680y :0v)s oL oo N 1, 1gld @0 g b

. & A, -
: 3 y / - .
N8 s b u/gu:;g//w sl a5 0)lgs aids)
1WQW/ 1o /Pe  zplaiel 30 032 s it Tl .
) :albgls o)lasn

a0 Azoozplaisl Cacln

wo Ay -
(V h..aL'V s\ 1 bl
OBLALeIAR-IE L lans Jw Jol b 3Ll

amdsy  Pe zplaisl Oise

o P o Sp | Jlgw Sy sl

ek R0 6L> @,
\ Solow &5 il Jolo & (Godllgaldl (oo o /08 2Es W B s VY g w58 4 adlly 5l Sl g olen (o8 JUiT Jloia] \
il e 55,8 cpl aSST Jloss! Cngllas .a5)ls 1, (gai;,8 Uan! axiwn
\ S g [y X Jlaimt a 565 Jaazabl jug olas,8 slaws X 8T, cel 035,890 (sl ls (sl oolsils Y
iz wil Wl Jyame 93 aSnl Jlexal ¢ quS bl | 6ls,15 ol 5l Jgame ¥ 5T i @l (sl 6515 &Y gamms duoyo A .
\ .
-0 wib5x2 = 3% —4 =0 aolee by 4ty weSe o] sl aiy, 45 Seugiy ogd ax s alobas | F
-V =x? = 2’| at toses| O
Senogn Y = X Joges SS a1, Y T | &b loges
aS oolo |y blie & le
\ 3
\ M 5
32
c v. W Un=2t2 ..
S Sl s, In—1 db
VO S s Un dlis ol Sen (o o | Al Jol abex ezl |V
o § ol S alis LT (2
S 1y ) sl dsles
2"+ 14 3
. S _
S et — 2
Y/0 A
o In(2c—1) +Im(x—7)=Ln7
3
\ _ X —3X+1 .
gl Cans |, X2_2X &b sl Colxe asn

* s
alo, Aty At . alo, als, Al
73\"4""3\'“ m >\> QY‘}MJ M‘a"li\"d""b'
.




aS5T Lz el Gpllas ol 53,8 F 6l ls g pobe

VYO Al oy 558 51 S ST (Gl | V-

Bl ey 10558 90 (o
2 —

! A5l ob ugSas dobee slo agy, (I | V)
ALY e ady ) ggemme(c

\ QOW‘SA)J‘)J\”)B,AJUJ‘W > Jum)lwwbmjeam > ‘LIYLM}M)C)J)?‘W‘)&J? ””” LS)?’“‘SW > V'Y
@S awlo gk 1Y X s slacl

X+Y=T7
\ ‘ VY
ILnx + Lmy = Lnl2

p..w)‘)O")la}dwéﬂy(&k@)ﬁom‘)ﬁ@)d‘&gu&Q)}@bYzlx_ 1|+|x-|- 1 | &b o aolee o]

1/0 s | OF

[J n=_m

S ks ey n I‘*—”—:—”

/o g [y s (nl Jgl (s bz Sz (A1 VO
ol Kar sl aes lui(z

! S o 1_2)ﬂ == O sk ¥

Ve Sl ) dlos (ol sl 6 alez VO ggazme .ol ajnzzn - 5 Q)B.oaﬂjn St Slus allss S o W

v POl &o




I8 e)led (6L ) el AW S’
w/:u}uﬂu})/l’u’ﬂ
G35 s o6 Q}Q/J/}/;JJ/TU’J'
we s "
(V'*é}ﬁ;d‘w';q’;;uvi;
QW-9IE Inans Jls Jol gl (3LG Sblgw sulS

qQw/ 1o /Po  :plalel Ay

ek 2o sl s,
\ p(E):%XO/12+%XO/O9:O/lO5 \
\ X 0 1 2 Y
P(x) 1 2 1
] 4 ]
P(X=k) :‘ Moptg"t P=0/8 ¢=1-0/8=0/2
\ L Y
P(X=2) =‘ 3 (0/8)2(0/2) =0/384
2
1
M@J—’M; <, X
‘10 , ¥
2 -3 _4=0 —4g* — 3" +5=0
T X
g BIATSN:
- IV > b
22 2+2 /2
(e Xe‘/-):s:(e )3:( 2— 2)3266—3J2
\ 342 63 2 ¢
wi=3 w2=4 wri=1 w4—% (
Vo . + 9 1 \4
Lzm N s — 2 — il Fen -
2n—1 2




(

%<un<3_) Sl Hlail,S

2¢°+14=12¢"— 6 10e® = 20 e’ =2 r=1In2
In(2x—1)(x—7)=ILnT7 In(2z*— 15z + 7) =Ln7_
YI0 A
26"~ 150=0 =0 z=4 Duz>7
\ x2—2$20{x20 y=x+2 q
’x:2
n(s) =2°=8 A= 33030 s i
oo 24 41
e | D s n(s) 8 2 Ve
spe=Llyl=1
Z)pr“)—”‘ 529 2X2 1
C—1 =0 —1 =
\ 1)5 1 ) 1-m 3 .
—b_— —3 -1
2)7—2—>m—2—>2m—1—>m—7
v | £(8) = be™(0/25) 1200000 = 400000¢”™  0/05t=Ln3 — t= % 'Y
\ ;x+y:7 - y=7—x 'y
Imzy=In12 —-2(7T—2)=12—-2'Tx+12=0=>2=3,y=4 z=4,y=3
y=lz—1]|+|z+1]|
—(z—1)—(z+1) z<-1 oy pe1
Vo | = rr '¥
y= —(z—1)+(z+1) —-1<z<l1 >Yl 2 —1<z<1
(z—1)+(@+1) z>1 2 w1
1)5 20 45 80
27571017
V10 2)’U,n+1>’u,n S 10
2
3) lirnSL =5 ol [yS0d LIS o
n'+1
V|1-20 == 5<1-20<-45-6<-2w<-5=3>z>3 | v
_3 — 15 _15/3 45 15 _
Ve |an=3n—5=Ss=Llatan =2 5-5+3 5 =224-10 =105 | v

2




